

Жители ОАЭ, которые бросают своих домашних животных, теперь могут понести наказание, в соответствии с новыми правилами, объявленными Министерством по изменению климата и окружающей среде (МОССАЕ). Министерство выпустило документ, состоящий из девяти статей, в которых изложены обязанности владельцев животных, а также санитарно-технические нормы содержания животных.

Законодательные поправки рассматривают обязательства владельцев домашним животным. В документе говорится, что отказываться от животных нельзя ни при каких обстоятельствах. Любое действие, подходящее под определение жестокого обращения с животными, может повлечь за собой штраф или тюремное заключение.

«ОАЭ серьезно относятся к защите животных. Это имеет большое значение для наших исламских верований и культуры», - сказал Саиф Мухаммед Аль Шара из МОССАЕ.

«Наша роль заключается в разработке законодательной базы для защиты животных и сохранения биоразнообразия в соответствии с международными стандартами защиты животных», - добавил он.

Сьюзан Эйлотт, основатель программы защиты животных из Абу-Даби, сказала, что отказ от домашних животных должен быть классифицирован как жестокое обращение с животными и преследоваться по закону.

Сара Альзаки, основатель Ассоциации по защите прав животных в ОАЭ, сказала, что факт владения домашними животными должен быть отражен в Emirates ID для контроля и невозможности избежать ответственности, сообщает The National